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Impulse festival (6.-12.10.2021.)


U srijedu, 6.10. u 20h u Art-kinu Croatia, riječkom premijerom filma „One su tu" započinje osmo izdanje Impulse Festivala. Upravo je to i mjesto i vrijeme susreta dva festivala. Naime, tjedan početka akademske godine obilježit će brojna događanja i čak dva festivala koja dolaze sa Sveučilišta u Rijeci. Uz Student day festival koji je već počeo, u srijedu, 6.10.2021., kulturni dio programa SDF-a susrest će se s kulturno glazbenom poslasticom Studentskog kulturnog centra, Impulse festivalom.

Studentski kulturni centar za SDF organizira „kulTURU“, kul šetnju uz kul vodiča po kultnim mjestima okupljanja mladih u Rijeci. Polazak je planiran u 18h ispred Akvarija (Kampus), a tura završava tamo gdje počinje Impulse festival, u Art-kinu. Svi prijavljeni na kulTURU imaju besplatan ulaz na film kojim se u 20h službeno otvara ovogodišnji Impulse festival u organizaciji SKC-a i Distune promotiona. No osim na susretu dva festivala, UNIRI studenti i studentice mogu se prijaviti za besplatan ulaz na sva događanja koja donosi Impulse Festival! Online prijavnicom moguće je rezervirati ulaznice za sva događanja ovogodišnjeg Impulse Festivala. 

Ukratko o festivalu

Manifestacije koje će se odvijati tijekom trajanja festivala kroz različite medije i događaje (koncerti, filmovi, sajam, tribine, radionice) bave se glazbom koja je okosnica i poveznica festivala. Dodatna vrijednost festivala jest činjenica da su studentice i studenti dio organizacijskog tima čime stječu neprocjenjivo praktično iskustvo uz rad s profesionalcima na terenu. 

Direktna poveznica na cijeli program: http://www.skc.uniri.hr/portfolio/impulse-festival/



Dobrodošle i dobrodošli!

Glazba je ove godine zaista svugdje!


STIFF -  poziv u volonterski tim 


Pozivamo zainteresirane studentice i studente da postanu dio STIFF-a! Naime, tražimo kreativne i poduzetne studentice i studente koji će postati dio organizacijskog tima osmog izdanja Međunarodnog studentskog filmskog festivala, koji se od 4. do 7.11.2021. odvija u Art-kinu u Rijeci.

Još tjedan dana otvorene su volonterske pozicije za PR i društvene mreže, fotografiranje i snimanje, najavljivanje programa te hosting. 

Opisi poslova i online prijavnica dostupni su na mrežnoj stranici SKC-a, direktna poveznica: http://www.skc.uniri.hr/volontiraj-na-8-stiff-u/.
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Hvala na praćenju i podršci!
Studentski kulturni centar Sveučilišta u Rijeci 

 Studentski kulturni centar       Radmile Matejčić 3, 51000 Rijeka        051 584 860        www.skc.uniri.hr       skc@uniri.hr        @skc.rijeka
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