SAJAM POSLOVA 10. 05. 2013.
HZZ PU RIJEKA

Kao i svake godine riječki Zavod za zapošljavanje organizira Sajam poslova stvarajući tako još jednu priliku za komunikaciju među svojim klijentima i partnerima te direktan susret „ponude i potražnje za radom“. 
Sajam poslova prepoznat je kao mjesto gdje se u što boljem svjetlu nastoje predstaviti i poslodavci i oni koji traže posao; mjesto je to korisnih savjeta o razvoju karijere koje daju stručnjaci tržišta rada te onih koje su život i praksa učinili stručnima; mjesto informacija i rasprava o poticanju zapošljavanja i o trenutno jednoj od aktualnih tema – samozapošljavanja. 
Sajam u 10:00 sati svečano otvara ministar rada i mirovinskog sustava prof.dr.sc. Mirando Mrsić, dr. med. Otvaranju slijedi okrugli stol na popularnu temu „Samozapošljavanje – od ideje do realizacije“. Osim velikog broja tvrtki, obrazovnih i ostalih institucija i organizacija koje se predstavljaju na izložbenim pultovima te Okruglog stola, program Sajma upotpunjuju i radionice za posjetitelje i mogućnost korištenja računalnog programa profesionalnog usmjeravanja „Moj izbor“ (namijenjen svim korisnicima koji razmišljaju o promjeni zanimanja ili žele saznati dodatne informacije o pojedinim zanimanjima).
Zanimljiv dodatak Sajmu je i nagradna igra s dodjelom vrijednih nagradnih obrazovnih programa. 
Građevinski fakultet u Rijeci

Sveučilišni kampus na Trsatu

10. svibnja 2013.

SAJAM POSLOVA
10:00 – 15:00 

BESPLATAN PRIJEVOZ NA LINIJI 8A

– TRG BANA J. JELAČIĆA –  SVEUČILIŠNI KAMPUS –

OD 09:30 DO 15:30 SATI
